MATEMATHUKA S kaace 14.06.22r.
Tema: HaunbGoabmmii o0mmii neuresib. Hammenbiee o01ee kparHoe.
Xoa ypoka

1. IIpocmoTrpuTe BUIeOMaTepHaJl
https://www.youtube.com/watch?v=pssCXEu7xL0
IHoBTOpUTE MpaBUIa
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| Yro6bl HaliT HAUBO/TbLLA OBLLLA - &
/ AEJTNTESb Heckonbsknx HaryparbHbIX
i yucen, Haao:

* PagnokuTb X Ha NpPOCTble MHOXUTENN;

* Bbibparb uncna, BXOASLWME B pas/iOKeHNe
KaX0ro U3 JgHHbIX Yncen HanpocTble
MHOXUTENN;

"« HaifT nponsBeaeHmne aTux BbIGPaHHbIX i
yucen. b
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258. Hailgute HaubBonelwmiai 0BLWMIA aenuTens Yucen:
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48=2".3 270=2.3%.5 450=2-3°.52 250=2.5°
HOL (48, 270)=3-2=6 HOZ (450, 250) = 2 - 5°=50

259. icnonbays npegsigyliee 3agaHve, HanguTe:
a) HOL (48, 450) = ...........
6) HOO (48, 250) =...ccouivu

B) HOA (270, 450) = .........
r) HOA (270, 250) =...........


https://www.youtube.com/watch?v=pssCXEu7xL0

2. IlpocMoTpuTe BHACOMATEPHAT
https://www.youtube.com/watch?v=-7Z-4VDL8sS0
3. IloBTOpHUTE NPABUIO

o a

Pasnoxuntb umcna Ha NMPOCTbIE MHOXKNTENA
Beinucate BCE MHOXUTENN OOHOro 13 yucen

3a4yepKHYTb B APYrOM YMCIe T€ MHOXUTENM,
KOTOpbIE YXe eCTb

Ho6asuTb B Npon3BeaeHWe OCTaBLUMECSH
MHOXNTENN

Hantn nonyyeHHoe nponssegeHune
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HOK (6, 9) =

NAMATHKA
HaviGonwiuial obugudi gesvirens (HOR) HaumeHewee obujee kpathoe (HOK)
1. PasnosuTe Ha NPOCTBIE MHOMMTEAM YMCN 3 1. PasnosuTe H3 NPOCTBIE MHOMMTEAMYKMCA 3
2. Beifipate ofilpte MHOMMTENN N3 2. BbINMCATe MHOMMTENN M3 PA3N0HEHIA
pasnomeHNi yncen fonbLeroyucna
3. HaiiTM NpouMsEeasHME 3THX MHOHMTEN & 3, AoG3BNTh HEOOCTAOLIME MHOHHMTENH M3
72 |2 45 | 3 PA3N OHEHMIA OPYINK YKo
36 |2 151 3 4. HailiTh Npon3BedsHUE 3THX MHO MUTEN 2]
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HOO({72,45)=32"3=9 HOK (72,45)=2%2%2%3%3"5 = 360



https://www.youtube.com/watch?v=-Z-4VDL8sS0

Hautu HOK vyucen

e 1)HOK(3; 12) =
o 2)HOK (8; 15) =
o 3)HOK (4;5; 8) =
o 4)HOK (12; 10) =
o 5)HOK (8; 12) =
s BIHOK (9; 18) =

JlomaniHee 3aJaHNE:TOBTOPUTH 1.3.5, 3.6, BBINOJHUTH 3a/IaHUS U3 YPOKa

He 3a0bIBaliTe NUCATHL HAa3BaHHE TeMBI MOCJIE AAThI!

BoinosiHeHHBIE PadoThI IPUCHUIANTE HA aJIpec AIEKTPOHHOU MouThl iSytnikova@mail.ru
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